《爱的力量,让我坚持下去》后续

8万元善款送到张冬平病床前

晨报讯(见习记者 徐广静) 本报于2月11 日报道了山城区张冬平患上急性淋巴细胞白血 病,一家人不离不弃、穷尽一切办法为其治病的感 人事迹。报道刊出后,引起了相关部门及社会各界 的高度重视,来自四面八方的热心人纷纷伸出友

6月2日上午9时,市慈善总会将筹措到的社 会捐款 3 万元送交到张冬平手中,加上之前香港 加怡集团捐助的5万元善款共计8万元,为他的 治疗解了燃眉之急。

员代表市委书记郭迎光、市长丁巍,给张冬平一家 人送去了亲切的慰问,希望他们一家人树立坚定 的信心、相信社会各界会帮助他们渡过难关。张春 平代表卧床的哥哥收下了善款,激动地说:"感谢 市领导对我哥哥病情的关心、感谢社会各界对我 们家的帮扶和救助!"

自去年张冬平的病确诊以后,全家的生活秩 序就打乱了。张冬平的妻子李荣叶为了给丈夫治 病,变卖了家里原本就不多的电器和家具,为了能

在鹤煤总医院一楼病房, 市慈善总会工作人 挤出钱让丈夫做手术,李荣叶甚至想让 10 岁的女 儿张佳琪辍学。张冬平家的情况见报后,社会各界 爱心人士纷纷伸出援助之手。六一儿童节前夕,市 教育局、山城区教育局与八完小的老师们一同来 到张冬平家里,给小佳琪带去了书包、文具等学习 用品,并把 500 元慰问金送到了他妻子李荣叶手 里,嘱咐李荣叶一定要树立信心、克服困难让孩子 把书念完。

截至目前,张冬平一家已收到捐助款 11 万余

屡破大案要案

我市警犬"鹤作"晋升"功勋犬"

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 刘志强)6月6 日,记者从市公安局特警支队获悉,特警支队四大 队警犬"鹤作"日前被公安部南昌警犬基地授予"功 勋犬"荣誉称号。据悉,此次我省共有5只犬被授予 这一称号,"鹤作"为我市仅有的一只。

"鹤作"今年8岁,是一只追踪犬。"在2006年 的'3·10万大妮被杀案'中,它利用现场提取的气 味确认了犯罪嫌疑人;在2007年的'1·6抢劫出租 车杀人案'中,它追踪找到了凶器,为及时破案提供 了前提;在2009年的'9·10王小军杀人案'中,搜 捕到王小军逃跑时留下的血迹, 提供了侦查方向 ……"提起"鹤作"的战绩,训导员高学明如数家珍。

五年来,高学明带领"鹤作"参战千余次,查获 各类案件 54 起,抓获各类违法嫌疑人 62 人。特别 是在 2010 年鹤壁火车货运北站执勤期间, 先后查 获各类案件 30 起,抓获违法嫌疑人 12 人,挽回直 接经济损失 240 多万元。



摩托车撞倒六岁男孩 拖行数百米

肇事者逃逸一年 终被擒

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 陈娟) 一对男女骑一辆摩托车撞倒了一名六岁男 童,拖行200米后,坐在后座的女子用脚猛 踹小男孩,将男孩踹离摩托车后,仓惶逃 逸。6月6日,记者获悉,这起在2010年8 月25日被我报报道过的恶性逃逸案件的 肇事人,在逃逸了近一年后,终被鹤山派出 所案件侦办大队抓获。

据介绍,2010年7月2日,在鹤山区大 白线与龙宫村道路交叉口发生了一起交通 事故,路面交通监控录像显示:一对男女骑 一辆两轮摩托车在此路段由北向南急速行 驶中,撞倒一名六岁男孩,当时该小男孩的 衣服被挂在了摩托车上,驾驶员仍加速前 行。坐在摩托车后座的女子还用脚连踹小 男孩,行驶200多米后,小男孩被踹得脱离 摩托车,躺在路上。后经医院诊断:该小男 孩头枕处有两个3厘米~4厘米血洞;后 背、颈部大面积挫伤,煤质污染严重、深可 见骨;左锁骨骨折、右肾挫裂。

由于该起交通事故性质恶劣,加上肇 事车辆、人员逃逸,一时间社会影响很大, 网民及河南电视台法制频道等新闻媒体均 非常关注。

鉴于该肇事逃逸案性质恶劣,2011年 1月份,交警部门将此案移交鹤山派出所案 件侦办大队,以故意伤害案立案侦查,侦办 大队迅速确定了抓捕重点,将犯罪嫌疑人 杜某上网追逃,并落实追逃责任,经过艰辛 的排查工作,终于掌握了肇事者逃跑后的

5月30日,鹤山派出所案件侦办大队 获取信息:杜某在山城区红旗街出现,侦查 员火速赶往红旗街进行抓捕,最终在鹤煤 公司总医院大门口将杜某抓获。

为零花钱老两口屡次闹离婚

得和解老太亲手缝鞋垫送民警

晨所讯(记者 陈志付)"我们老两口和好了, 今天来给刘警官送双鞋垫。"6月5日,一对老夫 妇来到山城区卫星街社区警务室,将精心缝制的 一双鞋垫送到了民警刘朝宪手里。刘老太太说,刘 警官为了劝她与老伴和好,不知到他们家做了多 少次思想工作,把鞋都磨破了,这双鞋垫是她和老 伴的一片心意。

刘老太太送鞋垫的事儿还得从十几年前说 十多年前,刘老太太与老伴结婚,两人都是再 婚。婚后一段时间里, 刘老太太掌管着家里的钱 款,老伴平时的零花钱也是经她支取。俩人只有她 老伴每月一千多元的退休工资,她没有任何收入。 后来,老伴嫌刘老太太自己花钱大手大脚,对他花 钱却控制得非常严格,平时要些零花钱很难,于是 他将退休工资存折藏了起来,不让刘老太太管钱 了。老伴这一招断了刘老太太的经济来源,让她连

玩麻将这样的零花钱也没有了。

从此, 刘老太太为争取管钱与老伴频繁发生 争吵,每次争吵时老两口都互不相让。多次争吵下 来,加深了刘老太太与老伴的矛盾,她老伴一次次 提出离婚。

今年3月,民警刘朝宪在社区走访时了解到 这一情况, 便来到刘老太太家里做思想工作。可 是,在刘朝宪的多次开导和调解中,这老两口在由 谁来管钱这个问题上一直争执不下,一个要求管 钱,一个就是不答应,调解工作一再陷入僵局。

后来,刘朝宪上门的次数多了,动之以情、晓 之以理,刘老太太和老伴都受到了感动,夫妻二人 都作出了让步。刘老太太不再坚持管钱,她老伴也 答应每月给她足够的零花钱,老两口和好如初。为 表谢意, 刘老太太将亲手缝制的一双鞋垫送到了 警务室。

发出动员令 整治脏乱差

山城区多管齐下治理市容环境

区向全区各街道、乡镇和区直各单位发出动员令, 动员全区上下广泛开展市容环境综合整治活动, 全面提高城市净化、绿化、靓化、美化水平,努力打 造环境优美、和谐宜居新山城。

当日,山城区召开城市市容环境综合整治动 员大会,要求从即日起按照"政府统一组织,职能 部门各司其职,区直部门分包路段,乡镇和街道综 合实施"的原则,数管齐下对城区各主要街道的市 城路、春雷路、长风路及红旗街、汤河街、朝阳街、 朝霞街、奔流街。

此次山城区市容环境综合整治的主要任务 是:清理和查处各类"小广告",取缔所有沿街占道 期、有效的市容环境综合治理工作机制。

晨报讯 (记者 陈志付)"各级各部门要把城 且不具备基本经营条件的修车、洗车点,治理占道 强化措施,常抓不懈,抓出成效。"6月3日,山城 类违法建筑的查处和拆除工作,新建一部分垃圾 中转站和公厕。按照城市规划对道路、小区进行绿 化,新建街头游园绿地。加强集贸市场治理,实行 进场进店经营作业。解决街头摊点、早市和夜市影 响市容环境、妨碍交通和消防安全、干扰居民正常 生活等问题。

山城区在此次动员会上强调, 市容环境治理 是一项经常性的任务,贵在长期,重在坚持。为完 成上述综合整治任务, 山城区实行区主要领导亲 容环境进行综合整治。重点治理"三路五街",即山 自抓,分管领导具体抓,其他领导分包抓的领导机 制,深入开展城市管理综合执法,同时将坚持所有 区直部门每周定期到分包路段参加市容环境整治 活动,做到日常管理与综合执法统筹实施,形成长

索债不成扣人车

法官调解 原被告握手言和

晨报讯(记者 徐舒帆) 日前,一起因索要债务引发 的返还扣押车辆纠纷案,在 一个小时内得到圆满解决, 两村民握手言和。

据了解, 淇滨区大赉店 镇居民张某与王某系亲戚, 张某因做生意向王某借款 3 万元,并写了欠条。后张某因 急需用钱买车,多次找王某 要钱,但王某均以种种理由拒 不还款。

今年5月24日,王某在 街上遇到张某,双方又因此事 言语不合,发生争执,王某强 行将张某的桑塔纳轿车扣到 自己的院子里。张某到淇滨区 法院起诉,要求被告王某返还 扣押的车辆。

法庭受理后,组织双方当 事人进行调解。承办法官了解 王某扣车的原因之后,采取各 个击破的方法,先单独找原告 张某谈话,告知其以种种理由 推脱还款是没有法律依据的; 然后单独找被告王某谈话,告 知私自扣押张某的车辆索取 债务手段是不合法的。

经承办法官明理讲法,双 方当事人均有悔意, 法官便 趁热打铁,组织双方当事人 一起商谈解决问题的办法。 原告张某主动提出并向被告 王某出具一个月内偿还欠款 的书面保证,被告王某当即返 还所扣车辆,二人达成调解协 议握手言和。

(线索提供:淇滨法)

法官 病床前开庭 感动被告人

晨报讯(记者 郭坤)被 告因为腿部受伤无法到庭应 诉,法官专程到被告家中,在 被告病床前开庭审理了一起 民间借贷纠纷案件。6月6日 记者从山城区法院了解到了 这样一件事。

被告秦某经朋友介绍, 向原告李某借款5万元,约 定月息2分,一年还清。但 由于经营不佳, 生意赔本, 秦某在长达 4 年的时间内分 文未还。李某无奈, 只好起

承办法官在送达起诉书 时,见被告前不久刚因交通 事故导致一条腿骨折, 无法 到庭应诉, 便在开庭时带着 原告到被告家里,在被告病 床前开庭审理,庭后就地组

承办法官首先分析了原 告起诉的目的, 认为原告起 诉, 本章并不是趁着被告发 生交通事故, 逼着被告连本 带利拿出 10 多万元,而是害 怕借款时间太长, 讨了诉讼 时效,到时候血本无归。然后 又帮被告算了一笔账,如果 让法院依法判决,本金和利 息加起来要超过10万元。如 果接受调解,根据被告现在 受伤骨折的情况,原告会作 出很大的让步。

经过法官的努力,原告、 被告双方都接受了法官的调 解,最终双方法成和解,

(线索提供:郑钰洁)